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Calculatrice et dictionnaire non autorisés

Tous les documents autres que ceux distribués sont interdits

Consignes aux candidats :

• Indiquer votre numéro d'identification dans le cadre ci-dessus prévu à cet effet

• Toutes les réponses devront être notées directement sur ce sujet

• Ce sujet est à insérer dans la copie double de composition avec coin gommé rabattable prévue

à cet effet.

Barème   : 1 point par question

Attention : Les questions en QCM n’ont besoin d’aucune justification. Pour certaines questions, il 

peut y avoir plusieurs cases à cocher pour constituer la bonne réponse – le point n’est accordé 

que si toutes les bonnes réponses, et exclusivement les bonnes réponses, sont cochées.



Question 1     :

Le premier contrôle technique pour un véhicule de tourisme doit être effectué avant :

 la première année .........................................A ❑

 la deuxième année .......................................B ❑

 la quatrième année   .....................................C ❑

Question 2     :

Conduire avec un taux supérieur à 0.8 g/l d’alcool par litre de sang est un délit.

 Vrai.................................................................A ❑

 Faux ..........................................................B ❑

Question 3     :

Sur autoroute, rouler à 120 km/h au lieu de 130 km/h : 

- permet d’économiser 1 litre de carburant au 100 km :

 oui    ...............................................................A ❑

 non    ..............................................................B ❑

- diminue les émissions de gaz carbonique :

 oui      .............................................................C ❑

 non.................................................................. D ❑

Question 4     :

Les tests de dépistage de drogue peuvent être :

- salivaires :

 oui    ...............................................................A ❑

 non    ..............................................................B ❑

- urinaires :

 oui              .....................................................C ❑

 non..................................................................D ❑
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Question 5     :

Dans cette rue, peuvent circuler dans les deux sens :

 des motocyclistes ..........................................A ❑

 des cyclistes ................................................. B ❑

 des cyclomotoristes   .....................................C ❑

Question 6     :

Ce type de médicament peut avoir des effets sur le conducteur :

 oui .................................................................. A ❑

 non .................................................................B ❑

Il est dangereux de prendre la route : 

 oui .................................................................. C ❑

 non ..................................................................D ❑

Question 7     :

Si je commets un excès de vitesse de plus de 40 km/h, mon permis peut être retiré immédiatement :

 oui ..................................................................A ❑

 non ................................................................ B ❑

Question 8     :

Dans cette zone, les piétons bénéficient de la priorité de passage :

 sur les cyclistes .............................................A ❑

 sur le tramway................................................ B ❑

 sur les voitures  .............................................C ❑

Question 9     :

J’utilise mes feux de détresse lors :

 d’un fort ralentissement..................................A ❑

 d’une panne................................................... B ❑

 d’un stationnement.........................................C ❑
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Question 10     :

Lorsqu’un véhicule de déneigement est en action, je peux le dépasser :

- par la droite :

 oui    ...............................................................A ❑

 non    ..............................................................B ❑

- par la gauche :

oui              .....................................................C ❑

 non..................................................................D ❑

Question 11     :

Ce panneau m’indique :

 une sortie d’autoroute.................................... A ❑

 une bifurcation d’autoroute ............................B ❑

 un accès à une aire de service ou de repos .C ❑

 une jonction d’autoroute............................D ❑

Question 12     :

Pour dépasser un cycliste hors agglomération, je dois laisser un intervalle de sécurité d’au moins :

 0.50 m............................................................A ❑

 1m ..................................................................B ❑

 1,50 m .......................................................... C ❑

 2 m...................................................................D ❑

Question 13     :

Sur autoroute, les panneaux de danger doivent en général être implantés :

 50 m avant le danger.....................................A ❑

 100 m avant le danger...................................B ❑

 200 m avant le danger....................................C ❑
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Question 14     :

Ce véhicule peut indiquer :

 un radar .........................................................A ❑

 des agents de service....................................B ❑

 un accident ...................................................C ❑

 des travaux.....................................................D ❑

Question 15     :

 Je peux emprunter la troisième voie sur autoroute si l’ensemble de mon véhicule mesure :

 6 m..................................................................A ❑

 7 m..................................................................B ❑

 8 m ............................................................... C ❑

 10 m.................................................................D ❑

Question 16     :

Cette signalisation met fin à l’interdiction de :

 dépasser........................................................A ❑

 klaxonner.......................................................B ❑

 stationner........................................................C ❑

Question 17     :

Sur l’étiquette énergie d’un pneumatique, je retrouve :

 la note concernant son niveau de consommation de carburant..... A ❑

 la note concernant le bruit du pneumatique ...................................B ❑

 la note concernant sa qualité de freinage sur sol mouillé...............C ❑

 la note concernant sa longévité.......................................................D ❑

 son prix............................................................................................E ❑

Question 18     :

Le triangle de pré-signalisation doit être disposé à au moins 30 m du danger :

 vrai................................................................. A ❑

 faux................................................................. B ❑
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Question 19     :

Des enfants peuvent traverser : 

 dans toute l’agglomération............................. A ❑

 seulement aux passages pour piétons .......... B ❑

Question 20     :

Il pleut fortement :  je peux utiliser les feux de brouillard :

- avant :

 oui    ...............................................................A ❑

 non    ..............................................................B ❑

- arrière :

 oui              .....................................................C ❑

 non..................................................................D ❑

Question 21     :

La force centrifuge est une force qui pousse à l’extérieur du virage :

 oui .................................................................. A ❑

 non ................................................................ B ❑

Elle varie en fonction de  :

 la masse du véhicule......................................C ❑

 la vitesse........................................................D ❑

 la hauteur .......................................................E ❑

Question 22     :

Dans un tunnel, les diodes bleues m’indiquent :

 une niche de sécurité.....................................A ❑

 une issue de secours.....................................B ❑

 la distance de sécurité....................................C ❑
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Question 23     :

Il faut environ une heure pour éliminer une alcoolémie de :

 0,15 g/l de sang..............................................A ❑

 0,25 g/l de sang.............................................B ❑

 0,50 g/l de sang..............................................C ❑

Question 24     :

Ce panneau indique :

 des chambres d’hôtes ou un gîte...................A ❑

 une auberge de jeunesse...............................B ❑

 une aire de pique-nique..................................C ❑

Question 25     :

Cette signalisation est :

 permanente....................................................A ❑

 temporaire .....................................................B ❑

Question 26     :

Ce panneau m’indique :

 un créneau de dépassement..........................A ❑

 un emplacement d’arrêt d’urgence.................B ❑

 un rétrécissement de chaussée......................C ❑

Question 27     :

Ce voyant m’indique : 

 une pression d’huile insuffisante dans le moteur..............A ❑

 une température élevée du liquide de refroidissement.....B ❑

 un manque de liquide de frein................................…......C ❑
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Question 28     :

Lorsque je suis dépassé :

 je ralentis.........................................................A ❑

 je serre à droite..............................................B ❑

 je maintiens mon allure...................................C ❑

Question 29     :

La distance parcourue pendant le temps de réaction dépend :

 de la forme du conducteur.............................A ❑

 de la vitesse ..................................................B ❑

 de l’adhérence de la chaussée.......................C ❑

Question 30     :

L’aide à la conduite ESP :

 réduit les distances de freinage......................A ❑

 diminue les risques de dérapage en virage....B ❑

 permet de contrôler la vitesse.........................C ❑

Question 31     :

L’interdiction concerne : 

 tous les véhicules de transport de marchandises...................….....A ❑

 tous les véhicules de transport de marchandises de plus de 3.5 T..B ❑

Question 32     :

Dans cette zone, le stationnement est : 

- payant

 oui    ...............................................................A ❑

 non   ...............................................................B ❑

- à durée limitée :

 oui  ….............................................................C ❑

 non .................................................................D ❑
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Question 33     :

En cas d’accident sur autoroute, pour appeler les secours j’utilise de préférence : 

 mon portable...................................................A ❑

 une borne de secours .................................... .B ❑

Question 34     :

Ces balises indiquent :

 un virage.........................................................A ❑

 une intersection..............................................B ❑

 un obstacle.....................................................C ❑

Question 35     :

Quels sont les véhicules concernés par ce panneau :

 les véhicules de moins de 3,5 t de PTAC.......A ❑

 les véhicules de 3,5 t de PTAC et moins........B ❑

 les véhicules  de 3.5 t de PTAC et plus..........C ❑

Question 36     :

La nuit, les feux d’angle permettent d’améliorer la visibilité dans les virages :

 oui .................................................................. A ❑

 non ................................................................ B ❑

Question 37     :

Cette indication est : 

 une balise de musoir......................................A ❑

 une direction de piste cyclable........................B ❑

 une déviation ................................................ C ❑

 une balise de virage.........................................D ❑
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Question 38     :

Les chaînes doivent être obligatoirement installées sur les roues motrices :

 oui    ...............................................................A ❑

 non   ...............................................................B ❑

 Des pneus neiges suffisent :

 oui              .....................................................C ❑

 non ..................................................................D ❑

Question 39     :

Dans un tunnel, je vois un épais nuage de fumée devant : 

 je reste dans mon véhicule et j’attends les services de secours..... A ❑

 je fais demi-tour..................................................................…..........B ❑

 je rejoins à pied une issue de secours................................…..........C ❑

Question 40     :

Changer de direction sans avertir entraîne la perte de :

 1 point..............................................................A ❑

 2 points............................................................B ❑

 3 points............................................................C ❑

Ne pas respecter les distances de sécurité entraîne la perte de :

 2 points............................................................D ❑

 3 points............................................................E ❑

 4 points............................................................F ❑
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